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                                                                                                                          Lisa  4                                                                                                                             Kodukorra   juurde     Eidapere   K ooli  jälgimiseadmestiku  kasutamise  kord     Käesolev kord reguleerib  Eidapere K ooli  (edaspidiselt Kooli)  territooriumil ( aadress Tallinna  mnt 23c) hoone s asuva videovalvesüsteemi kasutamise.   1. Eesmärk   Jälgimisseadmestiku kasutamise eesmärk on ennetada vaimset ja füüsilist turvalisust  ohustavaid olukord i   ning neile õigeaegselt reageerida.  Videovalvesüs teemi e esmärgiks on  K ooli territooriumi ja hoonekompleksi kasutamise turvalisuse tõstmine liikumise jälgimiseks  ja fikseerimiseks kooli vahetus ümbruses  ning üldkasutatavates ruumides:   klassiru umides,  koridorides, fuajeedes . Samuti võimalike tunnist puudumiste, h ilinemiste jmt probleemide  välja selgitamiseks.   2. Videosüsteemi kirjeldus   Jälgimisseadmestiku kasutamisel lähtub kool Turvaseaduse § 11 ja § 12 ning Isikuandmete  kaitse seaduses sätestatud nõuetest.  Hoonekompleksi üldkasutatavatesse ruumidesse o n  paigalda tud kaamerad, mille v ideovalvesüsteemi digitaalse d salvestised  võimaldavad vaadata  toimunut tagasiulatuvalt.  Jälgimisseadmestiku on paigaldanud ja seda haldab tegevusloaga  firma vastavalt lepingule.  Kooli serveriruumi sisenemine on kõrvalistele isikutele l ubatud  ainult Kooli direktori loal. Ser ve riruumi võivad siseneda   Kooli direktor, majandusjuhataja ,  IT - tugiisik, rikete korral tehnilised töötajad.   3. Kaamerate poolt edastatava pildi jälgimine   Kooli hoonesse on paigaldatud videokaamerad ning vastav märgist us, mis annab teavet  videokaamerate kasutamisest. Jälgimisseadmestiku salvestisi on õigus vaadata kooli  direktoril, sotsiaalpedagoogil, majandusjuhatajal, lepingulisel firmal ja politseil.   4. Salvestatud informatsiooni kasutamine   Salvestatud informatsiooni le ligipääs ja vaatamine on kaitstud parooliga. Salvestatud  videomaterjali vaatamise eesmärgiks on tuvastada toimunud sündmuste asjaolusid ja selles  osalenuid. Salvestatud informatsiooni läbivaatamise õigus on administraatoril. Salvestatud  mater jali läbivaatamist korraldab lepingulise firma  t ugiisik või direktor,   kes omavad selleks  vajalikku parooli. Parooli andmine teistele isikutele on keelatud.  
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Eidapere Kooli jälgimiseadmestiku kasutamise kord



Käesolev kord reguleerib Eidapere Kooli (edaspidiselt Kooli) territooriumil (aadress Tallinna mnt 23c) hoones asuva videovalvesüsteemi kasutamise.

1. Eesmärk

[bookmark: _GoBack]Jälgimisseadmestiku kasutamise eesmärk on ennetada vaimset ja füüsilist turvalisust ohustavaid olukordi ning neile õigeaegselt reageerida. Videovalvesüsteemi eesmärgiks on Kooli territooriumi ja hoonekompleksi kasutamise turvalisuse tõstmine liikumise jälgimiseks ja fikseerimiseks kooli vahetus ümbruses ning üldkasutatavates ruumides: klassiruumides, koridorides, fuajeedes. Samuti võimalike tunnist puudumiste, hilinemiste jmt probleemide välja selgitamiseks.

2. Videosüsteemi kirjeldus

Jälgimisseadmestiku kasutamisel lähtub kool Turvaseaduse § 11 ja § 12 ning Isikuandmete kaitse seaduses sätestatud nõuetest. Hoonekompleksi üldkasutatavatesse ruumidesse on paigaldatud kaamerad, mille videovalvesüsteemi digitaalsed salvestised võimaldavad vaadata toimunut tagasiulatuvalt. Jälgimisseadmestiku on paigaldanud ja seda haldab tegevusloaga firma vastavalt lepingule. Kooli serveriruumi sisenemine on kõrvalistele isikutele lubatud ainult Kooli direktori loal. Serveriruumi võivad siseneda Kooli direktor, majandusjuhataja, IT-tugiisik, rikete korral tehnilised töötajad.

3. Kaamerate poolt edastatava pildi jälgimine

Kooli hoonesse on paigaldatud videokaamerad ning vastav märgistus, mis annab teavet videokaamerate kasutamisest. Jälgimisseadmestiku salvestisi on õigus vaadata kooli direktoril, sotsiaalpedagoogil, majandusjuhatajal, lepingulisel firmal ja politseil.

4. Salvestatud informatsiooni kasutamine

Salvestatud informatsioonile ligipääs ja vaatamine on kaitstud parooliga. Salvestatud videomaterjali vaatamise eesmärgiks on tuvastada toimunud sündmuste asjaolusid ja selles osalenuid. Salvestatud informatsiooni läbivaatamise õigus on administraatoril. Salvestatud materjali läbivaatamist korraldab lepingulise firma tugiisik või direktor, kes omavad selleks vajalikku parooli. Parooli andmine teistele isikutele on keelatud.


